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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 
ΕΚΤΑΚΤΗΣ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

της  13ης  Ιουνίου    2025 
 

Αριθμός Απόφασης 81 / 2025 
 
Στη Σκύρο σήμερα την 13η  του μηνός Ιουνίου   του  έτους 2025,  ημέρα   Παρασκευή   και  ώρα 
09:00  συνήλθε  σε έκτακτη δια περιφοράς  συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή Δήμου Σκύρου, 
ύστερα από την υπ΄ αρ. 3619 από 12-6-2025 πρόσκληση του Προέδρου, η οποία γνωστοποιήθηκε   
σε καθέναν από τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και μήνυμα 
σύμφωνα με το  άρθρο 75 του ν.3852/10.  
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε (5) μελών ανταποκρίθηκαν  πέντε   
(5)   και συγκεκριμένα: 
 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ                ΑΠΟΝΤΕΣ 
1.Αντωνόπουλος Κυριάκος , Πρόεδρος Δ.Ε           
2. Μαυρίκος Νικόλαος   Αντιπρόεδρος Δ.Ε                          
3.Μανωλάκης Γεώργιος       τακτικό μέλος               
4.Κωστής Ιπποκράτης τακτικό μέλος    
5.Παπαλημναίου Ευφροσύνης Μαρίας- (Φρύνη)                                               
 
Θέμα:   «Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για την διενέργεια της αθλητικής εκδήλωσης   
Skyros Sports Festival 2025» 
 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τη δημοτική υπάλληλο Μανδηλαρά Μερσύνη 
 
 

Ο κ. Πρόεδρος θέτει προς συζήτηση το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης  για το οποίο-  όπως 

αναφέρεται στην πρόσκληση της συνεδρίασης - κρίνεται άμεση και αναγκαία η λήψη απόφασης. 

Συγκεκριμένα αναφέρεται  ότι η παρούσα συνεδρίαση κρίνεται επείγουσα και αναγκαία   στα πλαίσια 

της αθλητικής εκδήλωσης Skyros Sports Festival 2025 που έχει προγραμματιστεί να γίνει στις 14 και 15 

Ιουνίου. 

Το θέμα εισάγεται στην συνεδρίαση με την πιο κάτω εισήγηση: 

Προκειμένου για την ασφαλή διεξαγωγή των αθλητών που θα συμμετάσχουν στους δρομικούς και 

κολυμβητικούς αγώνες στο πλαίσιο του Skyros Sports Festival 2025. Θα διακόπτεται η κυκλοφορία στους 

παρακάτω δρόμους:  

Το Σάββατο 14 Ιουνίου και ώρες από 17:30-21:00  

● Επαρχιακός δρόμος Σκύρος-Λιναριά (από Κοντύλι – Αγιά - Μπάσαλες έως Λινό) και όλοι οι κάθετοι 

δρόμοι.  

● Σκύρος, από Μπάσαλε- Μαγαζιά - Μώλος όλη η ευρύτερη περιοχή και οι κάθετοι δρόμοι-

Διασταύρωση (μετόχι – Γυρίσματα)  

 

Την Κυριακή 15 Ιουνίου και ώρες 08:30-11:30  

● Διασταύρωση Μετόχι - Μώλος- Πουριά - Γυρίσματα και οι κάθετοι δρόμοι 

Τα ακριβή σημεία αποτυπώνονται στους συνημμένους χάρτες  στην εισήγηση χάρτες 
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Για το θέμα αυτό τοποθετήθηκαν ως ακολούθως  με έγγραφη απάντησή τους στην πρόσκληση οι: 

Μανωλάκης Γεώργιος: Διαφωνώ κάθετα με την απαγόρευση γενικής κυκλοφορίας. Είναι ώρα 

αιχμής και ώρα καραβιού με  εκδηλώσεις όπως γάμους και βαφτίσεις! 

Παπαλημναίου Φρύνη: Συμφωνώ ως προς το επείγον και ως προς την ουσία των 3 εισηγήσεων , 

εκτός από το θέμα της διακοπής εντελώς  της κυκλοφορίας από το απόγευμα ως το βράδυ του Σαββάτου,  

λόγω κοινωνικής εκδήλωσης στην Λιναριά και άφιξης του καραβιού. Θα προκληθεί κομφούζιο και θα 

ταλαιπωρηθεί ο κόσμος. Αδύνατον να υπάρξει ενημέρωση την τελευταία στιγμή. Ως προς αυτό διαφωνώ. 

Πρέπει να βρεθεί ασφαλής λύση. 

Μαυρίκος Νικόλαος: Προτείνει να μένει μία λωρίδα δρόμου ανοιχτή για την κυκλοφορία των 

οχημάτων. 

Θετικά με την εισήγηση έχουν απαντήσει οι κ.κ. Αντωνόπουλος Κυριάκος και Κωστής Ιπποκράτης. 

Στην συνέχεια σε επικοινωνία του κ. Δημάρχου με τον κ. Αστυνόμο ο Δήμαρχος ενημερώθηκε   ότι 

για τη διεξαγωγή του αγώνα δεν μπορεί να διατεθεί μία λωρίδα δρόμου για την  κυκλοφορία των 

οχημάτων με παράλληλη χρήση της δεύτερης λωρίδας δρόμου στους  αθλητές και θα πρέπει να υπάρχει 

καθολικό κλείσιμο δρόμου/ων. 

Για τον λόγο αυτό κλήθηκε ο άμισθος ειδικός σύμβουλος του Δημάρχου , αρμόδιος σε θέματα 

αθλητισμού κ. Βαρσάμος Κωνσταντίνος,  προκειμένου να βρεθεί λύση για την ομαλή εξέλιξη των αγώνων 

που έχουν προγραμματιστεί για το Σάββατο 14 Ιουνίου 2025. 

Σε κοινή σύσκεψη Δημάρχου, Αντιδημάρχου Μανωλάκη Γεωργίου και μέλος της Δημοτικής 

Επιτροπής, Κωστή Ιπποκράτη Αντιδημάρχου  και μέλος της Δημοτικής Επιτροπής , του Ειδικού Συμβούλου 

κ. Βαρσάμου Κωνσταντίνου, επανακαθορίστηκαν οι διαδρομές - περιοχές των αγώνων δρόμου της 

14/6/2025 ως ακολούθως: 

1/  Αγώνας 21,1 χιλιομέτρων ώρα εκκίνησης 18:30 

Διαδρομή:  Πλατεία  -> Φλωρούς->Σλήνας-> περιφερειακός Μανωλιάς -> προς Τραχύ-> εως ταβέρνα 

Πέρασμα  και επιστροφή από την ίδια διαδρομή. 

 2/  Αγώνας 10 χιλιομέτρων ώρα εκκίνησης 19:00 

Διαδρομή: Πλατεία-> Φλωρούς->Σλήνας -> περιφερειακός Μανωλιάς -> προς Τραχύ-> διασταύρωση για 

παραλία Καρεφλούς και επιστροφή από την ίδια διαδρομή. 

 3/ Αγώνας   1  χιλιομέτρου (παιδικός)  ώρα εκκίνησης 19:10 

Διαδρομή: Πλατεία-> Δημοτικό Σχολείο -> Νεφέλη και επιστροφή Πλατεία 

 4/ Αγώνας 5 χιλιομέτρων ώρα εκκίνησης 19:20 

Διαδρομή: Πλατεία-> Φλωρούς->Σλήνας -> περιφερειακός Μανωλιάς -> προς Τραχύ  μέχρι μάντρα 

υλικών Φλωρούς , αναστροφή και επιστροφή Πλατεία από την ίδια διαδρομή 

                     Κατόπιν τούτων ενημερώθηκαν τηλεφωνικά από την δημοτική υπάλληλο κ. Μανδηλαρά τα 

μέλη της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαυρίκος Νικόλαος και κ. Παπαλημναίου Φρύνη σχετικά με την αλλαγή 

των διαδρομών της 14/6/2025  σε σχέση με τις διαδρομές που αναφέρονταν στην αρχική εισήγηση του 

θέματος. 

Επί της τηλεφωνικής αυτής ενημέρωσης: 

α) ο κ. Μαυρίκος αναφέρθηκε στην αστοχία της επιλογής του χρόνου υλοποίησης της αθλητικής αυτής 

διοργάνωσης και καυτηρίασε την αδράνεια του Δήμου για έγκαιρη πρόβλεψη και επιλογή των 

διαδρομών.  Ωστόσο σύμφωνα και με την αρχική του θέση   συντάσσεται με την υλοποίηση των αγώνων 
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δρόμου , κρίνει όμως σκόπιμο να μένει μία λωρίδα δρόμου ανοιχτή στις διαδρομές για την κυκλοφορία 

των οχημάτων. 

Β) η κ. Παπαλημναίου μετά την τηλεφωνική  ενημέρωσή της από την κ. Μανδηλαρά  για τον 

επανακαθορισμό των διαδρομών ανέφερε ότι εφόσον δεν επιβαρύνεται και απελευθερώνεται ο 

κεντρικός άξονας Σκύρου -Λιναριάς ,  δεν έχει αντίρρηση για τις  προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις 

για τις ανάγκες των αγώνων δρόμου όπως αυτές επανακαθορίστηκαν σήμερα και καταθέτει επ αυτών 

θετική ψήφο. 

 Κατόπιν τούτων ο  κ. Δήμαρχος και Πρόεδρος και τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής  έχοντας υπόψη τις  

διατάξεις του άρθρου 75 παράγρ.3 του Ν. 3852/2010 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ     ΚΑΤΑ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
Με τέσσερις  (4) θετικές ψήφους που δόθηκαν από τους κ.κ. Αντωνόπουλο Κυριάκο, Κωστή 

Ιπποκράτη, Μανωλάκη Γεώργιο και Παπαλημναίου Φρύνη,  έναντι  μιας αρνητικής ψήφου που δόθηκε 

από τον κ. Μαυρίκο Νικόλαο  κρίνοντας ότι πρέπει να μείνει ανοιχτή μια λωρίδα δρόμου για την 

κυκλοφορία των οχημάτων  

  1/  Δέχονται τον χαρακτηρισμό της συνεδρίασης ως έκτακτης για την λήψη απόφασης επί του 

θέματος 

2/    Εγκρίνουν τις προταθείσες   προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για την διενέργεια της 

αθλητικής εκδήλωσης   Skyros Sports Festival 2025 που έχει προγραμματιστεί να γίνει στην Σκύρο   όπως 

αυτές οι διαδρομές επανακαθορίστηκαν και περιγράφονται στο εισηγητικό μέρος της παρούσας για  

προσωρινό κλείσιμο δρόμων  προκειμένου για την ομαλή και ασφαλή εξέλιξη των αγώνων δρόμου της 

αθλητικής εκδήλωσης   Skyros Sports Festival 2025. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 81 / 2025  
Ο Πρόεδρος                                         Τα μέλη 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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